

FLORENȚA – Calcio storico

Fiecare zi al săptămînii minunate petrecute la Florența avea un program stabilit. Am cumparat biletele de intrare la muzee cu luni înainte, astfel am evitat cozile interminabile la casele de bilete. Totuși încep relatarea excursiei cu un eveniment pe care l-am înțeles abia după ce l-am văzut.

Plimbindu-ne în după-amiaza zilei de 13 Iunie am auzit deodată strigăte și ropot de tobe dinspre Piazza Della Signoria. Ajunși acolo, am avut parte de un splendid spectacol : defilau zeci de pietoni, calareti, toți in haine medievale ale Renașterii.

Ulterior am aflat ca am nimerit la defilarea care a avut loc după marele meci de Calcio Storico, semifinala dintre "Roșii" si "Verzi". Căutînd pe internet am aflat ca la Florența se joacă un fel de fotbal încă din anul 1580. Calcio Storico e un amestec de fotbal, rugby si lupta corp la corp.

Florența are patru echipe, fiecare afiliată la o biserică renumită. "Albaștri" la Santa Croce, "Albii" la Santo Spirito, "Roșii" la Santa Maria Novella, si "Verzii" la San Giovanni.

După aceasta am înțeles si faptul ca nu am putut fotografia biserică Santa Croce, pentru ca toată piața din fata bisericii era ocupată de tribuna si terenul de joc nisipos pentru Calcio!

Primele doua seturi de fotografii sînt luate la defilarea de Calcio Storico

FIRENZE – Calcio storico

A csodás hétnek, amit Firenzében töltöttünk, minden napja, jó előre meg volt tervezve, a belépő jegyeket a különböző muzeomokban hónapokkal előre megvettük, szerencsénkre, mert különben órákig álltunk volna sorba értük. Mégis a beszámolót egy olyan eseménnyel kezdem amiről csak az internetben tudtuk meg, hogy tulajdonképpen mit láttunk.

Június 13-án a délutáni sétánkon, hatalmas lármára lettünk figyelmesek, Piazza Della Signoria irányából, odasiettünk és pazar látványban volt részünk. Középkori ruhákban öltözött gyalogosok, lovasok vonultak fel, dob pergéssel a turista tömeg sor fala között. Később tudtuk meg hogy a felvonulás a nagy elő döntő mérkőzést követte amely a "Zöldek" és "Pirosak" között folyt le.

Miután utána néztem az interneten, tudtam meg hogy Firenzében már 1580 óta játszanak egy futball féle játékot, amit Calcio Storico-nak hívnak, a futball, rugby és birkózás keveréke. Négy csapat verseng a győzelemért, mindegyik egy híres Firenzei templomhoz tartozik. A Santa Croce csapata a "Kékek", a Santo Spirito csapata a "Fehérek", a Santa Maria Novella csapata a "Pirosak" és végül a San Giovanni csapata a "Zöldek". Ezek után azt is megértettük, miért nem tudtuk lefényképezni a Santa Croce templomot kívülről, az egész teret a templom előtt egy nagy tribün foglalta el és a középén a homokos pálya ahol a Calcio-t játsszák.

Az első két kép sor tehát a Calcio Storicoról szól.